



韩国女子团体舞曲网络爆红,全球模仿版本层出不穷

今年毕业跳什么舞? 当然是《Nobody》!



《Nobody》舞蹈动作俏皮活泼

韩国保安、泰国中学生、外国金发大叔、男扮女装的“野人”、菲律宾监狱的囚犯……来自全球不同国家、不同肤色、不同年龄的人今年都因为一首韩国舞曲《Nobody》被联系在一起。他们是这支舞蹈的模仿者,而他们的模仿视频也因为太搞笑、太雷人、太震撼而在网络上疯狂流传,掀起了一股《Nobody》舞蹈狂潮!甚至今年很多学校的毕业晚会上,该首舞曲已然成为必选节目。它究竟有何魅力,引得全球人都跟着跳呢?除了通俗、易于模仿等原因外,《Nobody》成功也是韩国乐坛天王天后的幕后班底精心打造、步步策划的结果。

这首舞曲实在火

模仿狂潮超乎想象

这首超人气舞曲《Nobody》是韩国当红女子组合Wonder Girls 2008年9月推出的《The Wonder Years Trilogy》里面的主打歌。很难统计到底有多少人在模仿《Nobody》。国外某知名视频网站上出现了超过3000条模仿或是改编翻唱《Nobody》的视频(不排除有重复的可能性)。Wonder Girls也因此走向世界,甚至准备打开美国、中国市场。

如果你在优酷视频网站上搜索“Nobody 模仿”的关键词,也会发现中国内地的不少中学、大学的各类晚会上,跳《Nobody》已经成为风潮:重庆大学、江苏大学、武汉大学、山东工艺学院、北京12中、天津工业大学、上海旅游专科学校、福建大学、上海海事大学、江西理工大学、山东工艺美术学院、辽宁大学……很多学校的毕业晚会上,《Nobody》似乎成了必选节目。不仅女孩子爱跳,男生们也会因为反串大跳《Nobody》成为晚会上制作震撼效果的“笑弹”。

爆红原因很简单

简单才是王道

《Nobody》的成功首先应该归功于舞蹈动作的通俗易懂、简单易学。从头到尾就没离开过原地,几乎就是在方圆一平米的范围内活动。整支舞蹈也基本上是腿、胯骨和手臂的动作,连头都很少摆。无非就是伸一下腿,甩动甩动胯部,晃悠晃悠胳膊。如此简单的动作组合,自然激起了人们学习的欲望。

重复就是力量

《Nobody》整首歌3分47秒,其中“I want nobody,no-body but you”几乎占去了1分钟,总共重复了17遍,这还没算那7遍不带“but you”的,而与之相对应的又是几乎完全相同的舞蹈动作,如此高的重复频率真是想不记住都难了。

可爱颠覆传统

传统的劲歌热舞中,舞者都是极尽所能地耍帅、耍酷、要性感,一系列高难度动作让人看得眼花缭乱。而这支《Nobody》却用简单的肢体语言传达出娇羞的妩媚和调皮的可爱,部分舞蹈动作甚至与韩国

的搞笑偶像剧中女主角的动作如出一辙。例如,与那句被无限重复的“I want nobody,no-



最雷人模仿:三位彪形大汉女装版



最震撼模仿:菲律宾监狱千人囚犯版



最标准模仿:白领男士效仿版

body but you”的相应舞蹈动作就被网友奉为经典,五个女孩“畏畏缩缩”地用双手指向前方,将可爱发挥得淋漓尽致,让人忍俊不禁,不自觉地就跟着比划。

成功幕后有秘诀

Rain恩师倾力打造

Wonder Girls 背后有着天王天后的打造班底。一手发掘这五个人气美少女的朴镇英是韩国最大的“梦工厂”之一 JYP 娱乐公司的创始人,他一手打造出 GOD、RAIN 等韩国一线巨星。这首红遍全球的《Nobody》便是出自他的笔下。

三部曲步步为营

在此之前已有两首相同风格的主打歌曲为 Wonder Girls 在韩国积累了人气。2007年的《Tell Me》、2008年的《So Hot》让 Wonder Girls 成为“国民妹妹”。

宣传铺天盖地

《Nobody》去年底一推出迅速抢占韩国三大电视台的音乐节目,一时间成为电视上出现频率最高的歌曲。几乎可以说:“《Nobody》,天天见!”

南方都市报

8月29日,听“纵贯线”常熟亮嗓

记者昨天获悉,由华语歌坛四大巨星联袂打造的新乐团“纵贯线”将于8月29日登陆常熟。这是该乐团组建以来首次亮相江苏地区。

“纵贯线”从台北出发,一路引吭高歌。有媒体曾评论:周华健的深情之魅,李宗盛的沧桑之味,罗大佑的思辨之力,张震岳的激情之感,华语歌坛四大才子,用自己的款款深情让

数以万计的歌迷为之痴狂。据悉,无论是4月18日在北京工人体育馆,还是4月25日在杭州演出,或者是5月15日的天津登台,纵贯线都受到了广大歌迷的欢迎。不过,与乐队的星光相比,令人遗憾的是这支乐队的寿命只有一年,因为在成立之初,四人表示一年的巡演结束以后,将彻底解散,所以该乐队的每一次演出都意

味着和歌迷告别的日子又近了一步。据本次“纵贯线”常熟演出的主办方有关人士介绍,常熟体育中心体育场虽然能容纳3万多名观众,但是在票务还未正式开启之前,就已经有过万张的票务预定,这大大出乎他们的意料。而在开票过程中,他们还惊异地发现,不少歌迷特别表示,要把门票保存下来,



作为一种留念。毕竟,这样的演出团队存在一年就将解散了,对于歌迷来说,未尝不是一种折磨。

通讯员 小于 快报记者 李谷

王思懿:哥们,人总是要进步的

都市情感话剧《开心晚宴》将于7月10日、11日登陆南京人民大会堂。昨天,主演之一的王思懿来到南京为该剧造势,并做客都市圈圈网,与网友视频聊天。在《开心晚宴》之前,主办方江苏影视频道近两年已先后将《陪我看电视》、《罗密欧与祝英台》等时尚话剧引进南京。

《开心晚宴》的故事极具戏剧性,讲述了事业有成的大道本打算趁着老婆倩倩回娘家的机会,在别墅为自己的情人——模特杨希举办私人晚宴庆祝生日,为掩人耳目,大道特地找来不知情的大学铁哥们老吴打掩护,殊不知老吴与倩倩早就是情人关系……王思懿扮演的就是倩倩,所有的骗局都围绕着她展开。她被认为是剧中“最可怜的人”。不过王思懿回答很是豪迈,“哥们,人总要进步的是吧。”自己却不这么看,她笑着说:



王思懿

“我原本也不想演这个角色,想演宁静扮演的‘厨娘’,但人家进组早,早把角色挑好了。不过现在想想,我这个角色也不错,很有气质,那个‘厨娘’有点土。”一位男记者问王思懿,最近普通话怎么说得这么好?王思懿回答很是豪迈,“哥们,人总要进步的是吧。”

快报记者 沈梅 摄影 唐伟超

胡歌暗指“坠马”事件是炒作

前不久有消息称,胡歌在拍摄电视剧《神话》时坠马受伤,甚至还有媒体报道其一度昏迷,并有可能因为受伤影响工作进度。近日,胡歌在接受某访谈节目采访时直言:“其实一点事没有。”似乎暗示是剧组在炒作。

上月26日,电视剧《神话》剧组向媒体透露,胡歌在拍摄时意外坠马,随后被紧急送进附近医院救治,这

李云灵

金喜善大婚纱韩国受追捧

据报道,韩国女演员金喜善在两年前的婚礼上所穿的婚纱当选为了韩国准新娘中人气最高的婚纱。

韩国某婚庆公司在过去一个月以350名准新娘为调查对象,进行了“最想再看一次的婚纱”评选,结果金喜善在婚礼时身穿的婚纱以高达42%的得票率当选为第一名。金喜善在婚礼上所穿的婚纱是从国外进口的,自从金喜善在2007年9月30日的婚礼上穿过之后,这件婚纱就在韩国有了很高的



金喜善的婚纱赢得高人气

人气,有不少新娘结婚时都选择了这件婚纱。 安孝恩

■影讯 7月3日-7月6日

《变形金刚2》

国际影城:10:55 11:35 12:50 13:50 14:30 15:55 16:45
17:25 19:40 20:20 21:45
22:35 23:15 工人影城:11:00
14:00 15:45 16:40 17:00
18:40 19:30 20:40 21:50 和平影城:9:30 10:50 12:25
14:05 15:20 17:00 18:15
19:55 20:20 21:10 22:45

街口国际影城:10:30

11:00 12:00 13:25
14:00 15:40 16:20
19:15 22:10 23:30 万

万国影城:10:30

11:00 12:00 13:25

14:00 15:40 16:20

19:15 22:10 23:30 万

2009.8.29

时尚话剧《开心晚宴》

宁静、王思懿主演

118114/114

84572411

热线 84573411

纵贯线 2009 常熟演唱会

常熟市体育中心体育场

订票热线:52902633

0512-KIN 52821900

获广汽本田客户满意度调查全国 第一名

7月3-5日长昊店举办周末激情团购活动

届时将以前所未有的惊喜价格

回馈新老顾客的支持与厚爱

地址:南京市浦口区浦珠北路159号 销售热线:025-58879188 售后热线:025-58879199

广汽 HONDA

广汽本田汽车长昊特约销售服务店——广汽集团直营店

No.1



广汽本田长昊店

在全国424家广本特约店中

荣获

●流程评价
●满意度评价
●总成绩

三冠王